



Mons. Paolo Rizzi



luisapiccarretaofficial.org

Kauza blahorečenia Luisy Piccarrety

*Bol udelený Nihil Obstat na obnovenie procesu blahorečenia
Božej služobnice Luisy Piccarrety.
Oznámil to postulátor kauzy Mons. Paolo Rizzi, v správe z
10. augusta 2024, ktorej text je uverejnený tu:*

Proces blahorečenia Božej služobnice Luisy Piccarrety

Proces blahorečenia Božej služobnice Luisy Piccarrety nebol nikdy uzavretý, ale vždy sa prejednával v Dikastériu pre kauzy svätých, ktoré dočasne tento kanonický proces pozastavilo. Spiritualita, myslenie a Spisy Božej služobnice boli totiž predložené na posúdenie Dikastériu pre náuku viery, ktoré v roku 2019 poukázalo na to, že *Spisy* obsahujú niektoré nejasnosti teologickej, kristologickej a antropologickej povahy; nejasnosti, ktoré síce samé o sebe nie sú doktrínalnými chybami, ale vyžadujú ďalšie posúdenie. Vďaka podpore teológa, ktorý je odborník na mystiku, umožnili objasňujúce odpovede Postulácie na vyššie uvedené zistenia Dikastériu pre náuku viery dospieť k záveru, že v *Spisoch* a myšlienkach Božej služobnice nie sú žiadne zjavné výroky, ktoré by boli v rozpore s učením Cirkvi. Preto v júni 2024 Dikastériom pre náuku viery udelilo *nihil obstat* na obnovenie procesu, čo Dikastériom pre kauzy svätých formálne oznámilo tejto postulácii 8. júla 2024.

Podľa pokynov Dikastéria pre kauzy svätých, musí byť pokračovanie už existujúceho kanonického procesu nevyhnutne doprevádzané vydaním typickej a kritickej edície Spisov Luisy Piccarrety, ktoré vydá *Verejně združení veriacich - Asociácia Luisy Piccarrety v Corate „Luisa Piccarretta - P.F.C.V“*, autor kauzy, pod dohľadom arcibiskupa Trani-Barletta-Bisceglie. Toto vydanie musí byť doplnené špeciálnym "Úvodom a sprievodnými poznámkami" ktoré, s cieľom objasniť niektoré výrazy ľahko vedúce k mylným interpretáciám kresťanského posolstva, zdôraznia dôležitosť milosrdnej a nezištnej lásky Pána, ktorá je na niektorých stránkach *Spisov* zastretá kvôli historickému kontextu, v ktorom boli napísané, poznačené obsedantnou víziou Božej spravodlivosti a následnou mystikou nápravy za hriechy. Toto vydanie bude jediné oficiálne uznané cirkevnou autoritou. Všetky skupiny Božej Vôle sa

naň budú musieť odvolávať, aby sa napravili škodlivé formy spirituality – rozšírené v niektorých skupinách – spôsobené skresleným čítaním *Spisov* Božej služobnice, ich nezodpovedným šírením, alebo dokonca ich svojvoľnou manipuláciou a prekladom do iných jazykov.

Tí, ktorým skutočne leží na srdci proces blahorečenia, sú povolaní k tomu, aby svoju oddanosť Božej služobnici rozhodným spôsobom orientovali, alebo preorientovali v perspektíve tajomstva slávy: na kríž treba hľadiť, kontemplovať a prijímať ho v žiarivom tajomstve zmŕtvychvstania Krista, víťaza nad zlom, hriechom a smrťou. Čítaním Luisiných *Spisov* by sa mal každý „cítiť povzbudený k väčšej pozornosti voči autorkinmu zámeru, k väčšej vernosti učeniu Cirkvi a hlavne vedomiu, že Božia Vôľa je milosrdnou výzvou nebeského Otca adresovanou slobodnej vôli mužov a žien našej doby, a nikdy nie hrozbou, ktorú treba vrhnúť proti svetu skazenému hriechom.“ (Mons. Leonardo D'Ascenzo, arcibiskup z Trani-Barletta Bisceglie, *Tlačová správa č. 4 o Božej služobnici Luise Piccarreta*, 4. marca 2020).

Hoci objektívne uznávame, že v tomto smere mnohé skupiny Božej Vôle nastúpili na rozhodnú a jasnú cestu ekleziality, je nevyhnutné a nutné, aby sa tí, ktorí tak ešte neurobili, usilovali "ukotviť" čítanie Luisiných *Spisov* v náuke Cirkvi a v dôstojnom spôsobe života, aby z posolstva Božej Vôle pramenilo vyvážené a úctivé misijné ohlasovanie, harmonicky vložené do pastoračných činností miestnych cirkví" (Mons. Leonardo D'Ascenzo, *tamtiež*).

Vzhľadom na to sa zdá byť najvhodnejšie, aby biskupi uznávali a prijímali do svojich cirkevných štruktúr len tie skupiny Božej Vôle, ktoré spĺňajú vyššie uvedené požiadavky. Po schválení ich biskupom môžu byť tieto skupiny začlenené do Rodiny Božej Vôle, ktorú založilo *Verejné združenie veriacich Asociácia Luisy Piccarretty v Corate "Luisa Piccarreta-P.F.D.V."* služobná štruktúra pod dohľadom *pro-tempore* arcibiskupa Trani-Barletta-Bisceglie, ktorého cirkevné Dikastérium pre kauzy svätých vždy označovalo ako oficiálnu referenciu pre tých, ktorí nasledujú spiritualitu a posolstvo Božej služobnice Luisy Piccarretty po celom svete.

V Ríme 10.augusta 2024

Postulátor
Mons.Paolo Rizzi